
Z á p i s n i c a

zo  42.  zasadnutia mestského zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 24.11.2005 
vo veľkej zasadačke Mestského úradu v Hnúšti.

Prítomní členovia MsZ:

Mgr. Michal Bagačka, primátor mesta
Ing. Slavomír Bálint, zástupca primátora mesta

MUDr.  Vladimír  Knapp,  MUDr.  Ladislav  Lebeda,  Hilda  Ginisová,   MUDr.  Dana
Knappová, Martin Pliešovský, Mgr. Oľga Berceliová, Ján Hanes, Juraj  Leško, Ľubomír
Vach, Vladimír Molnár, Jozef Vranec, Danka Čilliková

Ing. Anna Tóbiková, prednostka úradu
Ing. Beáta Suchá, hlavná kontrolórka mesta

Prizvaní: 

Ing. Ľubomír Merňák, riaditeľ TS
Ing. Marián Michalík, konateľ Mestského bytového podniku  Hnúšťa s. r. o.
Ing. Ján Tóbik, riaditeľ NsP n. o. Hnúšťa
Ing. Ján Kolimár, vedúci oddelenia výstavby, územného rozvoja a ŽP MsÚ Hnúšťa
Ing. Lýdia Školníková, vedúca oddelenia finančného MsÚ Hnúšťa
Ing. Oľga Maciaková, vedúca oddelenia organizačného MsÚ Hnúšťa

občania v počte: 8

R o k o v a n i e

  Rokovanie 42. zasadnutia mestského zastupiteľstva otvoril  a viedol Mgr. Michal
Bagačka, primátor mesta. Privítal prítomných a konštatoval, že zasadnutia sa zúčastňuje 13
poslancov, čím je mestské zastupiteľstvo schopné právoplatne sa uznášať. 

Ďalej oboznámil prítomných s programom zasadnutia:

1) Otvorenie
2) Voľba pracovného predsedníctva a návrhovej komisie  
3) Interpelácia poslancov a podnety občanov
4) Správa o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia mestského

zastupiteľstva
5) Výsledky hospodárenia Technických služieb mesta Hnúšťa v oblasti nakladania s

komunálnym odpadom za III.Q a predpoklad do 31.12.2005. Kalkulácia nákladov na
zber odvoz a likvidáciu odpadov pre výpočet poplatku za komunálne odpady a
drobné  stavebné  odpady.  Stav  v  technickom  zabezpečení  odpadového
hospodárstva,  problematika  likvidácie  odpadov  a  zabezpečenie   separovaného
zberu odpadov



6) Riešenie formy organizácie Technických služieb mesta pre ďalšie obdobie
7) Správa  o  činnosti  hlavnej  kontrolórky  mesta  od  posledného  hodnotenia  do

31.9.2005
8) Informácia  o  predložených  projektoch  na  čerpanie  prostriedkov  z  fondov  EÚ,

úspešnosť predložených projektov. Príprava projektov na čerpanie prostriedkov
EÚ pre rok 2006.

9) Zmena rozpočtu mesta Hnúšťa č. 7
10) Predaj a prenájom majetku Hnúšťa - 

1) predaj  mestských bytov - vyhlásenie verejnej ponuky na mestské byty
2) Nehnuteľnosť na ulici Hlavnej súp. číslo 435 "  Banícky činžiak" - návrh riešenia
3) predaj a prenájom ďalšieho majetku

11)Zámer firmy CARBON a. s. Hnúšťa na spracovanie opotrebovaných pneumatík
12)Rôzne a diskusia
13)Uznesenie
14)Záver

Poslanci MsZ svojím hlasovaním schválili program zasadnutia mestského zastupiteľstva.

Ad 2/ Voľba návrhovej komisie a pracovného predsedníctva.
 
Do pracovného predsedníctva boli jednomyseľne zvolení: Ing. Bálint Slavomír, MUDr.
Dana Knappová, Danka Čilliková.

Do  návrhovej  komisie  boli  jednomyseľne  zvolení:  Hilda  Ginisová,  predsedkyňa
návrhovej  komisie, Ján Hanes,  Vladimír Molnár 

Za  overovateľov zápisnice boli určení :   MUDr. Vladimír Knapp, Ľubomír Vach

Ad 3/ Interpelácia poslancov 

Ján Hanes –  je potrebné upozorniť pána Molnára, ktorý opravuje CASÍNO v Likieri na
navozený stavebný materiál, nedá sa okolo prejsť  

Vladimír Molnár –  už na minulých zastupiteľstvách som hovoril o potrebe namontovať
svetlo pri MŠ NR 

Ing. Ján Kolimár -  lampa sa tam nedá namontovať, lebo okolo Rimavy nie je vedenie
verejného osvetlenia, dá sa to previesť len na budove MŠ z ich zdroja, z VO treba viesť asi
200 m na čo treba 200 tis. Sk. Pri rokovaní s riaditeľkou MŠ sme sa dohodli, že si to budú
zapaľovať sami

Vladimír Molnár -  chcel by sa opýtať, pretože sa blíži zimné obdobie, ako to bude tohoto
roku s ľadovými plochami v meste, kde sa budú zriaďovať, či sa máme obrátiť na vodárov,
alebo požiarnikov 

Juraj  Leško   -   nie  je  jasné,  koľko  je  mestských plôch,  ktoré  budú  obhospodarovať
Technické služby, niektorí obyvatelia medzi činžiakmi si robia vlastné plochy, mesto bude
robiť  plochu  len  na  sídlisku  1.  mája,  teraz  na  tom  novom  detskom  ihrisku,  ostatní
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obyvatelia si robia klziská sami ako napr. na sídlisku Klokočova, na Clementisovej ulici,
pri  SNP ,  ktoré  robí  pán Pasiar,  treba  podotknúť,  že  TS  v zime  nemajú  v  prevádzke
kropiaci voz, budeme sa musieť obrátiť na požiarnikov ale aj na SVaK

Hilda  Ginisová  – Pripomína ulicu Francisciho, ak sa to už vyriešilo a ulica je v majetku
mesta - či štátu, je potrebné urobiť jamu oproti p. Rapčana, aj proti Kaštieľa, treba osloviť
SSC. Má pripomienku na stav Rimavy, je zarastená, teraz v zime nebude veľa vody, ale ak
sa na jar bude topiť sneh, či nám niečo nehrozí

Mgr. Michal Bagačka  - ako všade, tak aj Povodiu Slanej - vodárom finančné prostriedky
nedovolia čistiť toky, mali sme s nimi jednanie, boli nás navštíviť s prosbou, či by sme im
nepomohli  vyčistiť pomocou našich aktivačných prác, ale treba našim pracovníkom dať
pracovné a ochranné pomôcky,  mesto na to nemá. Písomne upozorníme,  aby si  akciu
zaradili so plánu pre rok 2006

Ing. Ján Kolimár -  treba docieliť, aby si SVaK túto akciu dali do plánu prác na budúci
rok, aby mali nejaké financie. Tok Rimavy nás ohrozovať nebude, len sa dá povedať žesú
to Sinecké potoky, ktoré tečú neregulovane a podmývajú cesty a pozemky pri rodinných
domoch na ulici 1. mája i IBV

Hilda Ginisová - poďakuje sa technickým službám za odvoz výkopov

Vladimír Molnár - v starom Likieri – inventarizačná komisia – či zasadla, ako to bude s
úpravou objektu 

Mgr. Michal Bagačka - komisia zasadala, budova sa bude rekonštruovať, je v rozpočte
vyčlenených asi 150.000,-  Sk.    

Mgr. Oľga Berceliová – či je odstránená porucha na ulici Klokočovej, je tam rozbúraný
chodník, nedá sa chodiť, ľudia musia vychádzať až na trávnik - teraz po snehu 

Ing.  Marián  Michalík  –  nie  je  to  oprava,  vybudovali  -  MsBP  -sme  novú  šachtu
vodovodnú, betónovali sme, musí to vytvrdnúť, následne sa to dá do poriadku 

Mgr.  Oľga Berceliová –  chce sa opýtať ,  čo je  to  za  maringotka  oproti  futbalovému
ihrisku, kto je to a či majú povolenú prípojku na elektriku

Mgr. Michal Bagačka - riešili sme takto neúnosnú situáciu deložovaných obyvateľov z
Hlavnej 435, ktorí  sa museli  vysťahovať, prišli  za mnou, či  by si  tam túto maringotku
nemohli zložiť, oznámili sme aj SEZ, nereagovali

Jozef Ginis - o čiernych prípojkách na elektriku sme už viackrát informovali elektrárne -
nereagujú

Ľubomír Vach – požiarna technika, ktorá sa vysťahovala z Likiera je na dvore TS – čo s
tým, či to má zhrdzavieť celkom alebo len kus

Juraj  Leško  –  dopočul  sa  že  to  vraj  chce  niekto  kúpiť,  či  je  v  meste  potrebný DPZ
(dobrovoľný požiarny zbor)
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V  rámci  interpelácie  poslancov  neboli  ďalej  vznesené  žiadne  pripomienky  zo  strany
občanov mesta a poslancov MsZ.

Ad  4/  Správa  o  plnení  pripomienok  a  uznesení  z  predchádzajúceho  zasadnutia
mestského zastupiteľstva

Ad   11/   Zámer  Firmy  CARBON   a.  s.  Hnúšťa  na  spracovanie  opotrebovaných
pneumatík 

Mgr. Michal Bagačka – predstavil prítomných zástupcov firmy CARBON –  Vladimíra
Gajdoša, Vladimíra Berkyho a Ing. Stanislava Markuša. Poprosil ich o objasnenie zámeru
firmy Carbon a. s.  

Ing.  Stanislav  Markuš  –  projektový  manažér  SLZ  predstavia  zámer  firmy  –  rozvoj
automobilizmu  vyžaduje  aj  zvýšené nároky na  technológiu  spracovania  odpadu,  v  EÚ
vzniká 2,5 mil. ton, v Slov. republike približne 15.000 ton, materiál, ktorý bol predložený
ako  zámer  firmy  na  zhodnocovanie  odpadu  gumového  (  z  pneumetík)   spĺňa  všetky
podmienky
POH  (programu  odpadového  hospodárstva  SR)  ,  aj  Enviromentálny  program  SR  sa
zaoberá  touto  otázkou  –  opotrebované  pneumatiky  sa dajú spracovávať  -  mechanicky
posekať  alebo  spáliť  sú  to  dva  extrémne  spôsoby úpravy.  Náš  zámer  je  spracovanie-
zhodnotenie určitého množstva formou pyrolýzy, teplotou bez prístupu kyslíka sa uvoľňujú
chemikálie a vzniká kondenzát  rozloží  gumu na rôzne komponenty, je to stredná cesta
spracovania.  Firma požiadala o príspevok EÚ, pre žiadosť je nutné prerokovanie dopadov,
následne  hodnotenie  na MŽP SR,  musí  byť hodnotenie  podľa EIA. Treba povedať,  že
žiadna chemická prevádzka nie je bez určitého /negatívneho/ vplyvu  na životné prostredie.
Úlohou je určiť stupeň vplyvu.Pri posudzovaní sme oslovili 11 inštitúcií, na základe ich
stanovísk a pripomienok sa ďalej bude pripravovať projekt - MŽP zhrnie pripomienky a
vydá záverečnú správu - Ing. Husková  z MŽP sa s predloženým zámerom už zaoberala,
informovala nás, že podľa nej projekt nebude mať závažný dopad na ŽP. 

Juraj Leško – čo znamená závažný, robil som v SLZ 20 rokov, v akom zariadení to chcete
robiť, v retorte, alebo v čom, "zamoriť prostredie ale v zákonnej norme", chcem vedieť
viac,  aby som sa  v  tomto  vyznal,  som poslancom štvrté  volebné  obdobie  všeličo  sme
povolili a potom sa nám to vrátilo so zlým dopadom.

Ing. Stanislav Markuš – v priestore nového generátora bude  postavené nové zariadenie –
reaktory ale bude prepojené na balenú centrálu (spaľovanie pyrooleja), zámer je spaľovať
pyroplyn v retortách, zrekonštruovať ČOV, 1/3 závodu projekt obnoví, pyrosadze – aj tieto
sa využijú, železný šrot sa odovzdá ako odpad. Zabudnite na spaľovanie,  je to tepelný
rozklad v reaktore - niečo ako ponorka- nič nejde do ovzdušia.

Ján Hanes – technológia je z Maďarska, prečo sa maďari tohto zriekli, prečo ten, čo drví
gumový odpad, nepostaví takúto prevádzku tam – v Kechneci.  58 zamestnancov, či to
nieje málo

4



Vladimír Berky – druhá je funkčná v M.R. - Čongráde, jednu rozobrali, doniesli ju tu a
chcú ju  sfunkčniť.  Pyroolej  – je  ľahký spaľovací  olej  – tento sa  robí  aj  v Petrocheme
Dubová vyváža sa vo veľkom množstve von
 
Vladimír Gajdoš- pyroolejom sa bude vykurovať SLZ, ktoré dnes dá 4. milióny mesačne
za kúrenie – udrží sa 230 zamestnancov

Juraj Leško – či to bude ohrozovať životné prostredie nieje teraz ešte jasné, mali sme tu
výrobu G- 6 mocný chróm spôsobilo ohrozené životné prostredie na dlhé roky

Mgr. Michal Bagačka – MsZ je verejné, vyhlasovali sme pozvánku v rozhlase, sám som
oznamoval o tejto situácii, myslel som si, že príde viac ľudí...

Hilda Ginisová –  nie je  ďaleko to obdobie,  keď sme mali  ťažkú chemickú výrobu –
dávali  sa  na  vyšetrenia  detské  plienky,  potom  našim  deťom  kontrolovali  stav  vlasov,
ľudia  boli a sú veľmi ohrození, chorí, nemôžem za toto zdvihnúť ruku, nemohla by som sa
pozrieť svojmu dieťaťu do očí, je ako občan som veľmi opatrná, zažili sme to, kde inde v
EÚ stojí takáto fabrika? 

Ing. Stanislav Markuš – Frídek Místek (ČR),  Čongrád (MR),  Dunajská Streda - tam sa
uvažuje s podobným zámerom

Mgr.  Michal  Bagačka  –  venovali  sme  sa  tejto  otázke,  oddelenie  výstavby,  pani
prednostka,  poslanci,  spracovali  sme  16  pripomienok,  ktoré  zašleme  na  MŽ  ako
komplexný materiál, všetky otázky, ktoré ste predložili toto stanovisko obsahuje

MUDr. Ladislav Lebeda – rokovali sme na MsR, bude to veľmi ťažké získať stanovisko
ale  hlavne  náš  súhlas,  to  už  nieje  nič  iné  na  Slovensku  z  chémie,  čo  by sme  mohli
spracovávať v Hnúšti, iba ako jediná na Slovensku dotiahnuť sem, ako je to možné, že ste
dostali  povolenie  na  skúšobnú prevádzku,  naše reakcie  sú  už  teraz   negatívne,  aj  keď
chcem veriť, že keby boli dobré stanoviská a presvedčilo by ma to, nezmením názor 
 
Juraj Leško – aký je vzťah CARBON - SLZ

Ing. Stanislav Markuš – poskytne lacné zdroje a zníži nákladovosť SLZ priamo prinesie
58 nových pracovných miest,  dá sa povedať, že nepriamo 240 – 250 pracovníkov

Martin  Pliešovský  –  17  rokov som pracoval  v  SLZ,  nie  som síce  technik,  ale  svoje
odborné stanoviská som predložil pani prednostke, preto len stručne - technický charakter
– 98% síry – ako sa bude zachytávať, čo s chemickým kalom - nie je to v zámere uvedené,
aké výsledky získali pri meraniach a  vyhodnocovaní skúšobnej prevádzky

Ing. Stanislav Markuš – cieľom je znížiť obsah síry z 1% na až 0,3% z oleja – nízkosírny
–  na  spálenie  aby spĺňal  emisné  limity,  spomenul  som ČOV -  zabezpečí  spracovanie
komunálnych vôd, voda z výroby musí byť v havarijných jamách a tá musí isť cez ČOV

Vladimír Berky – skúšobná prevádzka sa spúšťala niekoľkokrát a riadi ju počítač, nastala
však teraz manuálna chyba, zaniesol sa uzáver – preto bola prevádzka prerušená, odstránila
sa závada, hľadá sa nové riešenie pre uzávery
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Juraj  Leško  –  neodpovedali  ste  na  otázku  o  kaloch,  kde  ho  budete  vyvážať,  je  to
nebezpečný odpad, nie "O" aké je povolené skládkovať na skládke TKO našej, alebo aj na
skládke TKO SLZ, a. s.  kde budete všetko skládkovať – TKO, skládka SLZ?

Ing. Stanislav Markuš – 2x 300 l  kaly budú skladované v sudoch,  množstvo sa vráti
naspäť do reaktora, znova prebehne pyrolýzou

Ing. Marián Michalík – hovoríte, že chcete odstrániť síru, kde potom bude?

Berka – kyseliná sírová – spracovanie – izolovanie síry a znova do výroby

Pliešovský – nech sa mňa nikto nehnevá, ale už samotné meno riaditeľky v Hnúšti nemá
dobrú odozvu, 

MUDr. Ladislav Lebeda – neodpovedali ste na mi na otázku, kto vám povolil skúšobnú
prevádzku

Ing.  Slavomír  Bálint  –  Na Obvodnom úrade  -  ŽP v  Rim.  Sobote  sme  vypracovávali
stanovisko k tomuto zámeru na  MŽP SR k posudzovaniu vplyvov, je otázka,  či  je to
zneškodňovanie podľa zákona 127, či zhodnocovanie, čo sa týka skúšobnej prevádzky –
povolenie  dalo  Mesto  Hnúšťa  –  stavebný  úrad,  musí  sa  počkať  na  vaše  stanoviská,
doposiaľ som nevidel výsledky meraní a fungovania skúšobnej prevádzky, chceli by sme
ich vidieť. 

Mgr. Michal Bagačka –  citoval zo záveru Mestského stanoviska pre MŽP SR, ktoré sa
bude posielať a ktoré sa bude prerokovávať aj na M ŽP SR.

Keďže k predloženému zámeru už neboli vznesené žiadne pripomienky, primátor mesta
poďakoval za prvotné predstavenie zámeru.

Ad   5/     Výsledky  hospodárenia  Technických  služieb  mesta  Hnúšťa  v  oblasti
nakladania s komunálnym odpadom za III.Q a predpoklad do 31.12.2005. Kalkulácia
nákladov na zber odvoz a likvidáciu odpadov pre výpočet poplatku za komunálne
odpady  a  drobné  stavebné  odpady.  Stav  v  technickom zabezpečení  odpadového
hospodárstva, problematika likvidácie odpadov a zabezpečenie  separovaného zberu
odpadov

Mgr.  Michal  Bagačka  –  keďže  bol  materiál  kompletne  zaslaný  poslancom  na
preštudovanie, poprosil riaditeľa TS aby priblížil len v skratke niektoré čísla a skutočnosti

Ing. Ľubomír Merňák  –  tento materiál poslanci obdržali, preto len pripomína niektoré
závažné state, ktoré uviedol v prehľadných tabuľkách. Výsledky boli ovplyvnené nárastom
cien pohonných hmôt,  ale  i  cien  celkovo,  zvýšil  sa  zvoz  TKO na  skládku,  bude  treba
uvažovať o tom, že v budúcnosti bude treba zvýšiť poplatok za uloženie odpadu a zvoz
TKO, stav skládky - je voľný priestor na tri roky, pri uskladňovaní takého množstva ako sa
vozí teraz   
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Mgr.  Michal  Bagačka  –  projekt  Separovaného  zberu,  ktorý  pripravuje  Firma
Bystrianskeho je v konečnej fáze, koncom budúceho týždňa ho dajú na pripomienkovanie

Juraj Leško – čo s kompostovaním, pokiaľ je to projekt predkladaný na Recyklačný fond,
nebude to môcť obsahovať komp. odpad, do rozpočtu  by sme mali s týmto počítať, aby
sme potom nehovorili, že TS „zase“ niečo chcú

MUDr. Ladislav Lebeda – treba to dobre premyslieť, lebo sa hovorí, že Tisovec  vozí do
Brezna a  platia  menej  za  odpad,  čakajú  nás starosti  14 mil.  na  skládku,  či  by sme  si
nemohli objednávať služby 

Hilda Ginisová –  treba sa venovať tejto otázke - stavanie ďalšej etapy – úvery, autá a
všetko ostatné

Ing. Anna Tóbiková – Tisovec platí 430 Sk a vozí 1x za 2 týždne

Ján Hanes – skládku – nové vozidlá, čo ale ak sa pokazia? My máme v Hnúšti smetisko, a
koľko platíme, prečo by nemohli mať starí občania zľavy z poplatkov, či aj druhé obce
prispejú, porovnával som si platby podnikateľov v okolitých obciach

Juraj Leško –  preto je taká cena odpadu aká je, lebo splácame úver na skládku, ak to
všetko dáme inému a ten zvýši cenu, čo proti tomu budeme vedieť urobiť, veď vy nemáte
poňatia, čo stojí prevádzkovanie skládky

Mgr. Michal Bagačka – nieje veľmi z čoho vyberať – je len 5-6 spoločností na zvoz TKO
– BRANTNER, FURA, ESE PEDERSEN,  atď., až to vezmú iní nebudeme s  tým vedieť
pohnúť v oblasti ceny

Ing. Slavomír Bálint – pokiaľ sa prejednávajú otázky TS – všetky materiály úzko súvisia
spolu, z ponuky BRANTNERA, s kúpou nových áut, a  vyrovnávanie straty, na rade sme
hovorili,  že  zo  zákona  je  tu  možnosť  riešenia  straty   a  riešenia  celkového  stavu  a
budúcnosti TS, ak máme len 17. tis. ton kapacitu skládky a do 2008 integrované povolenie.
Neviem si predstaviť,  že nebudeme brať úvery, lebo potom s tým, že všetko pôjde cez
technické služby,  čo sa týka výšky poplatkov – bude sa riešiť v  decembri pri tvorbe VZN
o  poplatkoch  a  o  odpadoch.  Či  by  sme  nemali  uvažovať  so  zberným  miestom  na
nebezpečný odpad aby tento ľudia neukladali doma  6 mesiacov (pokiaľ príde DETOX),
resp. odpad dajú medzi komunálny odpad 

Poslanci vo svojom rokovaní plynule prešli do bodu :

Ad 6/   Riešenie  formy  organizácie  Technických služieb mesta  pre ďalšie obdobie

Martin  Pliešovský  –  návrh  na  vytvorenie  skupiny  na  riešenie  komplexnej  formy
organizácie Technické služby mesta Hnúšťa

Ing. Beáta Suchá – k pracovnej skupine – aj vlani sme zasadali na konci roka, aj v tomto
roku, ja som dávala stanoviská, návrhy na riešenie organizácie TS, treba len rozhodnúť,
nesmie sa schvaľovať schodkový rozpočet, dá sa to vyriešiť navrhovaným spôsobom, ďalej
by sme nemali o tom hovoriť
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Ing.  Ľubomír  Merňák  -  situácia  v  TS  je  dnes  vnímaná  ako  "tobogán" -  raz  je  také
riešenie, potom také, nevieme, ako budeme ďalej fungovať

Martin Pliešovský – preto je to „tobogán“(Merňák) lebo neboli predložené komplexné a
úplné materiály, aby sme videli toto takto,... aby sme vedeli rozhodnúť

Ľubomír  Vach  –  ako  sa  schváli  rozpočet,   aby  sme  nevytvorili  stratu  až  potom  sa
vyjadríme

Juraj  Leško -  prečo sa  najprv schvaľuje  mestský rozpočet  a  až  potom príspevkových
organizácií,

Ing. Lýdia Školníková – chce sa opýtať poslancov (Leška a Vacha) či teraz ako poslanci,
alebo ako zamestnanci Technických služieb, či to nie je stret záujmov 

Hilda Ginisová –  k predloženému materiálu Žiadosť o vysporiadanie straty a žiadosť o
súhlas k doúčtovaniu tvorby účelovej rezervy 

Ing.  Anna  Tóbiková  –  ozrejmenie  tvorby  účelovej  finančnej  rezervy,  TS  by  mali
doúčtovať   finančnú  rezervu,  ktorú  musia  vytvárať  ako  zákonnú  -  účelovú.  Finančnú
rezervu  nie  celkom  v  súlade  so  zákonom  pravidelne  tvorili,  ak  tvorili.  Presuny však
uskutočňovali  na  bankových  účtoch,  rezerva  sa  tvorí  na  samostatnom  účte,  nebolo  to
zaúčtované  do  nákladov.  Finančnú  rezervu   na  rekultiváciu  a  monitorovanie  skládky
odpadov po jej uzavretí musia účtovať ako náklady v jednotlivých rokoch, preto audítor
odporučil   využiť možnosť doúčtovania významných opráv nákladov minulých rokov v
zmysle  ROPO.   Čo  sa  týka  vysporiadania  straty,  túto  musia  yysporiadať  z  fondu
reprodukcie organizácie. 

Ing. Ľubomír Merňák –  materiál zimná údržba MK predložili k nahliadnutiu aby bolo
zrejmé, ako sú TS mesta pripravené na zimné obdobie

Keďže k predloženému nebola už ďalšia pripomienka, dal primátor mesta Mgr. Michal
Bagačka hlasovať o žiadostiach predložených TS :

Materiál Žiadosť o súhlas k doúčtovaniu tvorby účelovej finančnej rezervy :

Hlasovanie
za - 13 proti - 0 zdržanie sa hlasovania - 0

Materiál  Žiadosť  o vysporiadanie  straty z  uplynulých rokov z fondu  reprodukcie
organizácie :

Hlasovanie
za - 13 proti - 0 zdržanie sa hlasovania - 0

Ad   7/    Správa o činnosti hlavnej kontrolórky mesta od posledného hodnotenia do
31.9.2005
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Mgr. Michal Bagačka - materiál bol zaslaný poslancom písomne. Prerokovala ho mestská
rada, prosí hlavnú kontrolórku mesta o vyjadrenie.

Ing. Beáta Suchá -  materiál poslanci obdržali v takej forme, ako ho dostala mestská rada.
Od toho obdobia sa zmenili posledné odstavce, nález na ZUŠ bol odstránený tak, ako je
požadované v materiály. Ak majú poslanci nejaké otázky bude im odpovedať.

Keďže  k predloženému  materiálu  neboli  vznesené  žiadne  pripomienky,  poslanci  MsZ
správu o činnosti hlavnej kontrolórky mesta Hnúšťa vzali na vedomie.

Ad  8/    Zmena rozpočtu mesta Hnúšťa na rok 2005  č. 7/2005

Ing.  Lýdia  Školníková  –  odôvodnila  návrh na zmenu v príjmovej  a výdavkovej  časti
(voľby,  príjem,  úspora  FSR,  údržba  strojov  a  zariadení,  poplatky  a  dane  –  kolky  na
znalecké posudky, audítorka – platca DPH – zvýšiť položku, a ozrejmenie všetkých iných
zmien),  navýšenie príspevkov pre TS a MsKS,  z  FRB – schváliť  prostriedky na ulicu
Jesenského priložené návrhy na úpravu rozpočtov ZŠ Centrum 1 a ZŠ NR

Hilda Ginisová –  doporučenie Finančnej komisie - doporučuje schváliť, musí pochváliť
Ing. Kolimára za vysvetlenie cien na úprave fasády MsKS 

Pretože  k  materiálu  neboli  vznesené  žiadne  pripomienky,  dal  primátor  mesta  hlasovať
o schválení predloženého Návrhu na zmenu rozpočtu mesta Hnúšťa na rok 2005 č. 7
Hlasovanie 

za - 13 proti - 0 zdržanie sa hlasovania - 0

Poslanci MsZ svojím hlasovaním schválili  zmenu rozpočtu mesta Hnúšťa na rok 2005

Ad   9/    Informácia o predložených projektoch na čerpanie prostriedkov z fondov
EÚ, úspešnosť predložených projektov. Príprava projektov na čerpanie prostriedkov
EÚ pre rok 2006.

Ing.  Oľga  Maciaková  –  prítomným  poslancom  priblížila  predložený  materiál,  ktorý
obdržali  v predstihu  s pozvánkou  a tvorí  prílohu  zápisnice.  Jedná  sa  o správu,  ktorú
predkladá  na  ich  vedomie,  tak,  ako  ju  predkladala  aj  na  minulých  zastupiteľstvách.
Objasnila  niektoré  body správy a  podotkla,  že  pripravované  projekty treba zosúladiť  s
pripravovanými investičnými akciami a dať návrh na spracovanie niektorých stavebných
projektov, lebo bez nich sa projektové návrhy ťažko spracovávajú a nedajú sa v niektorých
prípadoch ani predložiť. 

Keďže k predloženému materiálu nebola vznesená žiadna pripomienka, poslanci MsZ vzali
predloženú správu na vedomie.  

Ad   10/    Predaj a prenájom majetku Hnúšťa 
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1)      Predaj  mestských bytov - vyhlásenie verejnej ponuky na mestské byty  

Ing. Oľga Maciaková  - tabuľka predkladaných ponúk bola zaslaná poslancom spolu s
pozvánkou.  V ponuke je 6 nových bytov,  dva sú v ponuke do druhého kola - t.  j.  sú
znížené o 30% vyvolávacej ceny bytov. Verejná ponuka bude uverejnená na úradnej tabuli
mesta  a  v  mestskom  rozhlase.  Na  budúcom  zastupiteľstve  budú  sa  otvárať  obálky  s
ponukami  na  kúpu.  Podľa  stanoviska  znalca,  ceny  bytov  oproti  februára  klesli  a  je
predpoklad, že naďalej budú klesať.  

Pretože  k  materiálu  neboli  vznesené  žiadne  pripomienky,  dal  primátor  mesta  hlasovať
o schválení  predloženého  Návrhu  na  vyhlásenie  verejnej  ponuky  predaja voľných
mestských bytov
Hlasovanie 

za - 13 proti - 0 zdržanie sa hlasovania - 0

Poslanci MsZ svojím hlasovaním schválili  vyhlásenie verejnej ponuky predaja voľných
mestských bytov do nasledujúceho mestského zastupiteľstva. 

2)      Nehnuteľnosť na ulici Hlavnej súp. číslo 435 "  Banícky činžiak" - návrh riešenia  

Mgr. Michal Bagačka  - na ulici Hlavnej je voľný celý činžiak, obyvateľov ktorého sme
museli  deložovať vzhľadom na to,  že každý z nájomníkov tu mal veľký dlh.  Na celej
bytovke je len dlh vo výške 480.000,- Sk. bez penálov a poplatkov za exekúcie, v Nitre
mali  neplatičmi  zdevastovaný dom a  už  má  nového  majiteľa.  Obdobný zdevastovaný
vchod paneláku, ktorý po sebe zanechali neprispôsobiví občania, predá mesto súkromnej
firme. Do verejnej súťaže sa prihlásili traja záujemcovia. Podmienkou na kúpu vchodu so
16  bytmi  bolo  zaplatiť  časť  zo  4,5-miliónového  dlhu,  ktorý  zostal  po  neplatičoch,
minimálne vo výške 1,5 milióna. Druhou podmienkou bolo zrekonštruovať priestory na
vlastné  náklady do  12  mesiacov tak,  aby sa  mohli  využívať  na ten  istý účel,  teda  na
bývanie. Vlastník vyčíslil náklady potrebné na rekonštrukciu na 14 až 16 miliónov korún.
Obdobne je to aj v meste Hnúšťa, kde na opravu tohoto činžiaka by sme potrebovali min.
16 - 18. mil. korún. Súťaž vyhrala firma, ktorá ponúkla najvyššiu čiastku 1,750 milióna
korún. Po splnení všetkých podmienok môže priestory od mesta odkúpiť za korunu. Mali
by sme uvažovať o podobnom predaji niekomu, kto bude ochotný do toho vložiť vlastné
peniaze, kto to opraví na bývanie, alebo na kancelárske priestory, uzatvoriť dajmetomu
zmluvu o budúcej zmluve. Materiál sa pripraví na decembrové zastupiteľstvo tak, aby sme
mohli odsúhlasiť podmienky na ponuku.

Martin Pliešovský – variácií riešenia je niekoľko extrémne 
1 – či to mesto opraví a dá do pôvodného stavu 
2 – či to predá niekomu na predaj na bývanie alebo kancelárske priestory
3 – alebo to mesto zbúra

MUDr. Ladislav Lebeda – existujú aj realitné kancelárie, alebo inzerciou do novín, či by
sme to nemohli realizovať aj takto, len potom či si z ceny realitná kancelária neodpočíta
veľký poplatok za služby. 
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3)      Predaj a prenájom ďalšieho majetku  

Ing. Slavomír Bálint

a/ Na komisii  výstavby bola ponuka na  kúpu KD Hačava  – rokovali sme o tom, že s
prenájmom nesúhlasia, chcú vedieť cenu, za akú by chcelo mesto túto budovu predať

Leško, Hanes – mali sme to aj na podnikateľskej komisii, bavili sme sa o tom, či mesto
nemá na udržiavanie a prevádzku

b/  Žiadosť p.Šamina o odkúpenie časti  pozemku mestskej tržnice, stanovisko komisie-
nebol k dispozícii geometrický plán - nechali na ďalšie zasadanie

c/  Hurajtová  prenájom starej  benzínky –  predaj  vína,  získala  však  nové  iné  priestory,
odstúpila od žiadosti 

d/ Prenájom (dlhodobý) strelnice Iváčka, - komisia žiada spresniť priestory, ktoré sú naše
a ktoré sú predané p. Murinčekovi, posúdiť to treba v teréne – priamo na mieste, zistiť
skutočný stav, čo tam je a čo tam chcú robiť

e/ Fi. GEMINA - prenájom priestorov, o ktorom sme rokovali na minulom zastupiteľstve
uznesenie nebolo terminované, rokovali sme o tom na komisii

Mgr.  Michal  Bagačka  –  p.  Papeš  a  p.  Brezina  ako  zástupcovia  firmy ho  navštívili,
informovali ho, že  predkladajú projektovú žiadosť na MPSVaR SR, do 31.12.2005 sme
podpísali zmluvu o budúcej zmluve,

Juraj  Leško  – v  objekte  je  potrebné  spustiť  vodu,  aby  nezamrzla  a  aby  nepotrhalo
vedenie, dať pozor, aby to tam nespustlo

f/     Schválenie nájomných zmlúv na mestské byty.

Návrh na schválenie nájomných zmlúv na mestské byty na zasadnutí MsZ predložil MUDr.
Knapp, predseda komisie sociálno-zdravotnej  a bytovej. Návrh tvorí  prílohu k zápisnici
a jedná sa o mestský byt osobitného určenia v DOS  na ul. Školská   č. 225   nasledovne: 

A/    Dvojizbový byt   číslo  37   v  DOS  na ul. Školská   č. 225 
pre  Jolana  Gombalová ,  nar. 28.03.1924, vdova, bytom Cinobaňa č.303.  Menovaná žije
sama, vyžaduje každodennú opateru a pomoc, nemá žiadnych príbuzných len vnučku Ivanu
Kvetkovú, ktorá žije v Hnúšti a ktorá by sa o ňu mohla starať. 

Hlasovanie :  za - 12  proti - 0 zdržanie sa hlasovania - 1

Poslanci MsZ hlasovaním schválili pridelenie bytu na základe predloženého návrhu

Ad  12/   Rôzne a diskusia.
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1. Mgr.  Bagačka,  primátor  mesta  na  úvod  diskusie  uviedol,  že  na  rokovaní
zastupiteľstva sú prítomní aj občania mesta, ktorí sa dostali do stavu, v ktorom nemajú
kde bývať a preto požiadal ich o objasnenie situácie 

Uličný –  napísal som žiadosť za svojho brata, Uličného býva u mňa, nasťahoval som
ho na MRŠ 443, do pivničných priestorov, MSBP po stanovisku  vlastníkov trval na
tom, aby som ho stadiaľ vysťahoval, býva u mňa, či by sa nedalo nejako riešiť

MUDr.  Ladislav  Lebeda  –  podnikol  som  určité  kroky,  poznám  túto  rodinu,  pán
Uličný je vážne chorý, obvolal som riaditeľa NsP, konateľa MsBP, primátora, viem, že
máme voľné byty a máme chorého občana na ulici, či v pivnici, ak nie sme schopní
pomôcť takýmto ľuďom - chorým s deťmi, tak potom začínam pochybovať o sebe a o
nás ako poslancoch, keď nechceme pomôcť

Jozef Ginis – sú vlastníci nehnuteľnosti - majú obývateľnú chatu

Uličný  – súrodenci nesúhlasia s nasťahovaním brata, jeho manželky a detí do chaty

Ján Hanes – toto nieje jediný prípad, ale vyjdime v ústrety teraz - koľko podobných
ľudí sa nám vyskytne, denne chodí k primátorovi 5 – 6 žiadateľov

Ing. Slavomír Bálint – poznám tento prípad, vidím to z vlastného bytu, prihováram sa
v tomto smere, aby sme toto nejako riešili

Hilda Ginisová – aké iné sú riešenia, kde v okolí nášho mesta sú iné opatrovateľské
centrá, alebo soc. zariadenia

MUDr. Danka Knappová –  ja  mám najväčší  problém s deťmi,  ktoré  nemajú  kde
bývať, ani sociálny úrad sa nevyjadruje, nemá ich kam umiestniť

MUDr.  Vladimír  Knapp –  ak teraz  urobíme  precedens,  ak  urobíme  jeden pokus,
potom  máme  každý deň  mnoho  ďalších  jednak  žiadateľov  o  nájomný  byt,  jednak
bezdomovcov. Žiadatelia už mali byt na SNP 441, museli sa pre dlh ( asi 89.000,- Sk)
odsťahovať, pán Uličný sa vraj vyjadril, že aj tak nemusí platiť, mesto im aj tak dalo
možnosť - pridelili sme im byt na Hlavnej 435, odtiaľ museli tiež pre veľký dlh odísť. 

Hilda  Ginisová – problematika bezdomovcov, už vieme o iných rodinách so štyrmi
deťmi, ktoré nemajú kde bývať – čo s elektrárňami – budovou?

Jozef   Ginis  – problém bezdomovcov,  v  zákone som hľadal,  je  viacej  možností  –
útulok, azylový dom, prístrešok, stacionáre ...

2. Mgr. Michal Bagačka – ďalším obdobným prípadom je aj pani Cibuľová - jej syn
Zdeno. S pani Cibuľovou je tu aj komunitná pracovníčka mesta pani Demeová, nech
objasní situáciu.  

Marta Demeová – za Cibuľovú a rodinu Uličných - situácia.  Kenický dostal byt – na
Školskej problematické sú ulice: Štúrova, Vl. Clementisa a Švermova 193. Plánka jej
dal 2.600,- Sk  aby mu vybavila ubytovanie v Ubyke - majiteľ ho neubytuje, minule
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odpadol, matka ho neprijala, čo má robiť,Oláhová Ľubica, Zdeno – 5 detí šieste čaká .
Berkyová – dostala byt a mala kde bývať

Zuzana Cibuľová – kvôli synovi Zdenovi Cibuľovi - má tu žiadosť 5 rokov, má 3 deti
a  jeho  manželka  štvrté  porodila,  musela  ho  nechať  v  nemocnici,  nemala  ho  kam
doniesť, som zúfalá z toho, že syn býva v garáži, deti buď zhoria, alebo zamrznú veľmi
prosí, vžite sa do našej situácii. 

3. Bohuš Paluš – GEMINA – čo je s chránenou dielňou?
                      - rozkopaný chodník na Klokočovej
Mgr.  Michal  Bagačka  na  tieto  pripomienky uviedol,  že  všetko  bolo  odpovedané  v
pripomienkach a podnetoch občanov, ale ozrejmil dotazujúcemu situáciu.

4. Ján Hanes – televízny príjem v Hnúšti - Likier

Ing. Marián Michalík – dal to preveriť, zistilo sa, že užívateľ by zaplatilpríspevok za
zavedenie 500,- Sk na byt za rozšírenie jednorázovo, poplatky, údržba a prevádzka by
sa platila priebežne mesačne, zisťuje sa záujem u ľudí na základe dotazníka

5. Juraj Leško – Televízny príjem STV 1 – je veľmi zlý

6. Mgr. Michal Bagačka – SAD Lučenec – boli sme spoločne so starostom Klenovca na
rokovanie,  riaditeľ  SAD a.  s.  Lučenec  ubezpečuje,  že  žiadny spoj  nebude  zrušený,
máme jeho prísľub - čo sa týka spoja do Bratislavy – vychádzanie z Hnúšte, ráno tak
ako to bolo zaužívané a večer príjazd priamo až do Rim. Soboty s tým, že do Hnúšte by
nasledoval obyčajne spojový prípoj  asi s 20-30 minútovým oneskorením, lebo vodič
musí natankovať a odovzdať papiere a tržbu.  Primátor prízvukoval,  že je to pre nás
veľmi dôležité.

7. Mgr.  Bagačka,  primátor  mesta  -  na  dnešnom  zasadnutí  MsZ  sa  znova  budeme
zaoberať Hnúšťanskou Nemocnicou s poliklinikou, požiadal riaditeľa Ing. Jána Tóbika
o ozrejmenie situácie
 
Ing. Ján Tóbik – informoval o skutočnostiach, ktoré sa týkajú všetkých občanov
– SIDÉRIA  –  návrh  zmluvy  platieb  za  hospitalizáciu  –  nízke  platby  pre  NsP  –

nepodpíšeme zmluvu pretože sa nám to neoplatí
– Asociácia  malých  nemocníc  má  zasadnutie  v  Tatrách,  zúčastním  sa  ho,  budem

upozorňovať na stav v našich nemocniciach
– Napísal som list obvodným lekárom s upozornením, že nepíšu správne diagnózu –

(ZO – nepreplatí – prehliadka), NsP potom nedostane správnu platbu 
– Nemocnica robí kroky RZP – druhé (ďalšie) kolo, projekt bude hodnotený
– Spor s firmou RÁDIUS 1.kolo dopadlo v prospech mesta Hnúšťa

8. Ing. Marián Michalík – žiadosť o uznesenie,  treba robiť obnovenie licencie,  žiada
vyjadrenie, že rozsah podnikania i miesto predmetu v tepelnej energetike je v súlade s
koncepciou programu tepelnej energetiky mesta Hnúšťa

9. MUDr. Danka Knappová – vchod do VÚB, vchod do Polikliniky – to je obraz celej
republiky, vchod treba scivilizovať, problémom je aj vchod na polikliniku z námestia.
Chce poďakovať za chodníky pred poliklinikou, sú pekné a je dobre, že sú odvodnené

13



10. Hilda Ginisová – chce sa opýtať na II. lekáreň pri NsP

Ing. Ján Tóbik – od 1.1. by mala byť otvorená, robia všetko preto, aby mali magistru

Hilda Ginisová – poslanci boli zo strany riaditeľa NsP Ing. Tóbika vždy informovaní o
nuhrádzaní odvodov do poisťovní a daňovému úradu a taktiež o tom, že firma, ktorá
má v prenájme lekáreň na poliklinike platí nájom. Keďže nie všetko je pravda, jedná sa
o  vážne  ohrozenie  hospodárskeho  výsledku  organizácie,  finančná  komisia  žiada
menovať komisiu na kontrolu účtovania a hospodárenia  NsP n.o. -  po prejednaní v
komisii  doporučujeme zo strany finančnej  komisie za členov – Ginisová,  Čillíková,
Križová,  Ing.  Suchá  atď.  Prečítaný  text  z  komisie,  urobiť  prehľad  o  hospodárení
(neplatenie poistného, neplatenie nájmu) informovať v decembri na zasadnutí MsZ. 

MUDr. Ladislav Lebeda –  toto považujem za veľmi vážne, volali sme účtovníčke,
povedala, že ona zmluvu nevidela, nevidela ani jednu faktúru, nástojím na tom, že musí
riaditeľ predložiť text zmluvy o prenájme našej právničke, a v decembri sa rozhodne,
čo potom, právnička nás bude o zmluve informovať

Ing. Ján Tóbik –  každý mesiac mala ísť faktúra, preverím si situáciu, dňa 25. bude
materiál - zmluva - na mestskom úrade

Martin Pliešovský – doplniť komisiu o člena dozornej rady

MUDr.  Ladislav  Lebeda  –  predkladám  návrh  na  hlasovanie,  aby  sa  iniciovala
rekonštrukcia dozornej rady NsP n. o., ktorá nepracuje – na správnej rade NsP n.o.

Mgr. Michal Bagačka  - dal hlasovať o návrhu poslanca Lebedu :

Hlasovanie :  za - 12            proti - 0 zdržanie sa hlasovania - 1

11. Ľubomír  Vach  -  problematika  p.Ridzoňa  a  TS  –  pohrebníctva  nech  sa  rieši  na
najbližšom zasadnutí podnikateľskej komisie, ma všelijaké vyjadrenia, že sprivatizuje
Dom smútku a pod.

12. MUDr. Ladislav Lebeda – ako je to so vstupnými dverami na Polikliniku?

Ing. Ján Tóbik –  pokúšal som sa rokovať so stolárom Kockom, nie je živnostník,
nemôže fakturovať pre NsP n.o. rieši sa to cestou iného živnostníka

13. Ing. Slavomír Bálint –  ako sa bude riešiť vodovod Hačava – Skálie, do 3.4.2006 je
súhlas, že bude vodu dodávať INTOCAST, čo potom, musíme to riešiť, aby nedošlo k
výpadku zásobovaním vodou, ako to bolo, keď bola na vodovode porucha

Ing. Ján Kolimár – do budúcna nevidíme inú schodnú cestu len dokončiť a odovzdať
do správy vodárom, tak, ako to urobili v Tisovci, nie sme odborníci nato, treba dodať
zistiť, koľko to bude stáť

Keďže  v  diskusii  už  neboli  vznesené  žiadne  príspevky,  primátor  mesta  Mgr.  Michal
Bagačka ukončil rozpravu. 
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Hilda Ginisová -  po prejednaní  na poslaneckom stretnutí  predložila  návrh na udelenie
mimoriadnych koncoročných odmien  pre  poslancov Mestského  zastupiteľstva  v  Hnúšti
jednorázovo á 5.000,- Sk. pre každého poslanca. 
Za  splnenie  úloh  a  pracovné  výsledky  v  roku  2005  poslanci  navrhujú  odmenu  pre
primátora mesta Hnúšťa vo výške 60 % mesačného platu, pre hlavnú kontrolórku mesta vo
výške 30% mesačného platu a za splnenie mimoriadnych úloh uložených v uzneseniach
MsZ pre vedúcu finančného oddelenia vo výške mesačného tarifného platu. 
Ako  koncoročnú  odmenu  poslanci  navrhujú  pre  riaditeľov  príspevkových  organizácií
MsKS a TS mesta Hnúšťa  priznať odmenu vo výške mesačných tarifných platov. 
Juraj Leško - nie je mu jasné, kto bol medzi  poslancami, ktorí sa stretli  a odporúčajú
odmeny pre primátora a hlavnú kontrolórku,  preto dáva návrh na zvýšenie odmeny pre
primátora na 70 % a pre hlavnú kontrolórku na 60 %  mesačného základného platu.

Primátor mesta Hnúšťa dal hlasovať o pozmeňujúcom návrhu 

Hlasovanie    za -  3          proti  -   7           zdržanie sa hlasovania -  1 
nehlasoval  - 2   Hanes, Molnár

Následne dal primátor mesta hlasovať o návrhu poslankyne Ginisovej

Hlasovanie    za -  6          proti  -   3           zdržanie sa hlasovania -  1 
nehlasoval  - 3   Hanes, Molnár, ..........

Poslanci MsZ  svojím hlasovaním schválili  návrh na udelenie odmien podľa návrhu,
ktorý tvorí prílohu zápisnice.

Ad  13/   Návrh na uznesenie.

Po prejednaní v návrhovej komisii Hilda Ginisová, predsedkyňa návrhovej komisie
predložila  návrh na uznesenie.  Návrh  tvorí  prílohu  k  zápisnici.

Keďže k predloženému návrhu na uznesenie neboli vznesené žiadne pripomienky, primátor
mesta dal  hlasovať o návrhu na uznesenie.

za schválenie návrhu - 11 proti - 0 zdržanie  sa hlasovania - 0

Poslanci MsZ svojím hlasovaním schválili návrh na uznesenie.

Ad 14/ Záver.

Na  záver  primátor  mesta   Mgr.  Michal  Bagačka  poďakoval   poslancom  MsZ ako 
i  občanom  mesta   za   ich  účasť  a   zasadnutie  mestského  zastupiteľstva  ukončil.

D. a. h.

Prednostka úradu Primátor mesta
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Ing. Anna Tóbiková Mgr. Michal Bagačka

Overovatelia:
MUDr. Vladimír Knapp

Ľubomír Vach

  Zapísala a zápisnicu vyhotovila: Ing. Oľga Maciaková

16


